



A/ZP/SZP.261-92/19

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak A/ZP/SZP.261-92/19 na dostawę:

„Środków dezynfekcyjnych”

Pytanie nr 1 – dot. wzoru umowy

Wzór umowy par. 6 ust, 1. Prosimy o zmianę zapisu: "w wysokości 20 % wartości (...)" na zapis: "w wysokości 10 % wartości (...)".

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w/w zapisu we wzorze umowy.

Pytanie nr 2 – dot. części nr 3, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści preparat do chirurgicznej i higienicznej dezynfekcji rąk w postaci płynu, spełniający pozostałe zapisy SIWZ?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dopuszcza w części nr 3, poz. 2 preparat do chirurgicznej i higienicznej dezynfekcji rąk w postaci płynu, spełniający pozostałe zapisy SIWZ.

Z-ca Przewodniczącej Komisji Przetargowej

Agnieszka Duras

Wyjaśnienia treści SIWZ zostały zamieszczone na stronie Zamawiającego www.imid.med.pl w dniu 05 listopada 2019 r.